



**Protokoll fört vid ordinarie styrelsemöte för Old English Sheepdog Sällskapet den 22 juli 2019.**

**Protokoll nr 4.**

Deltagare: Marie Bergquist, Lisa Larsson, Martina Johansson, Anette Bernadersson  
Frånvarande: Angelika Palmér, Amilia Wisell Helin, Jennie Wisell.

- §1 *Mötet öppnas:*  
Marie förklarade mötet öppnat.
- § 2 *Anmälan om övriga frågor samt godkännande av dagordningen:*  
Ingen övrig fråga anmäld. Dagordning godkänd.
- § 3 *Val av protokolljusterare:*  
Anette Bernadersson valdes att tillsammans med ordförande justera protokollet.
- § 4 *Föregående protokoll:*  
Justerat. Inga övriga synpunkter.
- § 5 *Rapporter*  
a) AU: Bokad och köpt biljett till domare, specialen.  
b) Ordförande: Inget att rapportera.  
c) Sekreterare: Skickat div skrivelser vidare till styrelsen för info. Norsk oes klubb har informerat om att deras 50-års jubileum kommer hållas den 26 juni 2021.  
d) Kassör: Bobtail är betald, inkommit anmälningsavgifter för specialen.
- § 6 *SGVK:*  
a) Fullmäktigestyrelsen Amilia skriver en sammanfattning från den, ej klar återkommer med detta till nästa möte.
- § 7 *BOBTAIL:*  
Nr 2 har utkommit. Nr 3 är nästa nummer beräknas utkomma nov/dec.
- § 8 *Hemsidan /Facebook:*  
Utställnings info, uppdateras vartefter.



- § 9 *Utställningar:*  
Kolbäck, är genomförd, nu lagd till handlingarna för i år.  
  
Specialen, antal anmälningar 21/22. Ett möte har hållits ang arbetsfördelning.  
Övrigt se separat från Marie.
- §10 *Aktiviteter:*  
Inför hösten inget planerat.
- § 11 *Övriga frågor:*  
Ingen övrig fråga.
- § 12 *Nästa möte:*  
26 augusti kl 19,00, telefonmöte.
- § 13 *Mötet avslutas;*  
Marie tackade för visat intresse och avslutade mötet.

Vid protokollet

Lisa Larsson  
Sekreterare

Marie Bergquist  
Ordförande

Anette Bernadersson  
Kassör

Amila Helin  
Jennie Wisell  
Marie Bergqvist

Vi diskuterade utställningen i Askersund med GOS

\*Domaren klart då väntade vi på besked om biljett  
(Nu är den bokad och klar 4680 kr)

\*Enkelrum bokad åt domare. Fred-sönd 1400kr två nätter ink frukost.  
-Mimmi håller på att kolla om hon kan få ledigt, för att plocka upp honom.  
-Anette kan du hämta domaren på lördag morgon på sitt hotel?  
Marie skjutsar honom till flygplatsen på söndag morgon

\*Rosetter är beställa från Eva Zederholm  
Rosetterna skall hämtad på skks utställning så slipper vi kostnad med att skicka dom-ven hämtar.

\*vi letar sponsorer till katalogen-  
Har kontaktat uppfödarna i Svergie !  
(Jag har inte lyckats knyta till oss någon foderleverantör)

\*vi ska dela lunchen till alla med Gos (-pastasallad...ca30 personer...)

\*på kvällen efter utställning så ska vi laga mat på murrika till våra utställare och umgås till en kostnad som får gå till oess150 kr person då ink en ramlösa ska skrivas in på pm så detta kan förbeställas till [Marie.bergqvist1973@gmail.com](mailto:Marie.bergqvist1973@gmail.com)  
Gosarna är varmt välkomna att äta med oss  
Domaren får en flaska vin.

\*Lisa och Göran sponsrar med en Dalahäst till domare

\*två flaskor vin till sekreterare som tack.

\*Jenny och Anetter sitter som bestyrelse är detta ok?

\*Susanes systerdotter ska ev fota inte riktigt klart.

\*katalog ska Susanne göra klart ...

Vi behöver dock ett pris på katalogen som lockar till köp..kollar men kom gärna med förslag.  
Tror att detta var det hela!

Medvänliga hälsningar  
Marie